
Protokół z sesji nr XXIII  

Rady Miejskiej w Mogielnicy 

w dniu 23 września 2025 r. 

 

Obrady rozpoczęto 23 września 2025 o godz. 14:30, a zakończono o godz. 19:30 tego samego 

dnia. W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. Obradom przewodniczyła Ewa Ścisłowska oraz 

Agnieszka Pracownik. 

1. Otwarcie.  

Przewodnicząca Ewa Ścisłowska przywitała zaproszonych gości, Radnych, Pana Burmistrza, 

mieszkańców gminy, sołtysów oraz przedstawicieli Komitetów Osiedlowych  

i otworzyła obrady XXIII sesji Rady Miejskiej w Mogielnicy. 

2. Stwierdzenie kworum. 

Przewodnicząca Ewa Ścisłowska prosiła o stwierdzenie kworum w wyniku czego wyłoniono 15 

radnych obecnych.  

3. Powołanie Sekretarza Obrad.  

Przewodnicząca Ewa Ścisłowska: Wyłoniła kandydaturę Radnego Ireneusza Popisa oraz zapytała 

o wyrażenie zgody. Odbyło się głosowanie jawne nad kandydaturą radnego Ireneusz Popisa na 

Sekretarza obrad za jego zgodą. 

Wyniki Głosowania: ZA: 15; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA: Sławomir Baran, Halina Budzik, Adam Jagieliński, Radosław Kiljan, Zofia Kowalska, 

Mirosław Krawczyk, Krzysztof Kuligowski, Mariusz Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław 

Małek, Ireneusz Popis, Agnieszka Pracownik, Marzena Stępień, Adam Stępniak, Ewa 

Ścisłowska. 

4. Informacja z działań od ubiegłej sesji.  

Burmistrz przed rozpoczęciem sprawozdania powitał nowo powołanych sołtysów wsi Pączew, 

Popowice i Michałowice. Burmistrz przekazał drobne upominki dla nowych sołtysów. Burmistrz 

przeszedł do sprawozdania na temat podjętych Zarządzeń, inwestycji na terenie Gminy 

Mogielnica oraz o działaniach reprezentacyjnych Gminy.  



Pan Marek Ścisłowski zabrał głos w odniesieniu do sprawozdania Burmistrza na temat drogi 

Popowice-Wilków. Pan Marek Ścisłowski ponawia pytanie w sprawie kosztu remontu drogi. 

Burmistrz udziela odpowiedzi. Pan Marek Ścisłowski ponownie zabiera głos na temat remontu 

dróg. 

Burmistrz udzielił odpowiedzi. Pan Marek Ścisłowski ponawia pytanie odnośnie remontu dróg.  

Pani Ewa Ścisłowska prowadzi dyskusje z mieszkańcem. Pani Ewa Ścisłowska zabiera głos na 

temat udzielania głosu osobom obecnym na posiedzeniu.  

Pan Marek Ścisłowski zabiera głos na ten sam temat oraz na temat kosztów remontu dróg. 

Burmistrz udzielił odpowiedzi.  

Pani Ewa Ścisłowska udziela głos mieszkance.  

5. Przyjęcie protokołu z poprzednich sesji. 

Przewodnicząca Ewa Ścisłowska podkreśla o wcześniejszej publikacji protokołów na platformie 

eSesja oraz pyta o chęć zabrania głosów w tej sprawie. Pani Przewodnicząca Ewa Ścisłowska 

ogłasza głosowanie jawne nad przyjęciem protokołów. 

Wyniki głosowania: ZA: 15; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA: Sławomir Baran, Halina Budzik, Adam Jagieliński, Radosław Kiljan, Zofia Kowalska, 

Mirosław Krawczyk, Krzysztof Kuligowski, Mariusz Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław 

Małek, Ireneusz Popis, Agnieszka Pracownik, Marzena Stępień, Adam Stępniak, Ewa 

Ścisłowska. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy i Miasta Mogielnica na lata 2025-2028. 

Przewodnicząca Ewa Ścisłowska przeczytała uzasadnienie projektu uchwały. Radny Krzysztof 

Kuligowski zabrał głos w sprawie kosztów remontu budynku OSP w Michałowicach. Burmistrz 

udzielił odpowiedzi. Rada przeszła do jawnego głosowania. 

Wyniki głosowania: ZA: 15; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA: Sławomir Baran, Halina Budzik, Adam Jagieliński, Radosław Kiljan, Zofia Kowalska, 

Mirosław Krawczyk, Krzysztof Kuligowski, Mariusz Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław 

Małek, Ireneusz Popis, Agnieszka Pracownik, Marzena Stępień, Adam Stępniak, Ewa 



Ścisłowska. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

Przewodnicząca Ewa Ścisłowska przeczytała uzasadnienie projektu uchwały. Nikt nie zabrał 

głosu w tej sprawie. Rada przeszła do głosowania jawnego nad projektem tej uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 15; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA: Sławomir Baran, Halina Budzik, Adam Jagieliński, Radosław Kiljan, Zofia Kowalska, 

Mirosław Krawczyk, Krzysztof Kuligowski, Mariusz Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław 

Małek, Ireneusz Popis, Agnieszka Pracownik, Marzena Stępień, Adam Stępniak, Ewa 

Ścisłowska. 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej w sprawie poboru podatku od nieruchomości, rolnego i 

leśnego w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso na 2025 

rok.  

Przewodnicząca Ewa Ścisłowska przeczytała uzasadnienie projektu uchwały. Nikt nie zabrał 

głosu w tej sprawie. Rada przeszła do głosowania jawnego nad projektem uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 15; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA: Sławomir Baran, Halina Budzik, Adam Jagieliński, Radosław Kiljan, Zofia Kowalska, 

Mirosław Krawczyk, Krzysztof Kuligowski, Mariusz Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław 

Małek, Ireneusz Popis, Agnieszka Pracownik, Marzena Stępień, Adam Stępniak, Ewa 

Ścisłowska. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu w sprawie odwołania Przewodniczącej 

Rady Miejskiej w Mogielnicy. 

Przewodnicząca Ewa Ścisłowska zabrała głos w tej sprawie. Nikt więcej nie zabrał głosu. Rada 

przeszła do głosowania jawnego w sprawie przyjęcia regulaminu odwołania Przewodniczącej 

Rady Miejskiej w Mogielnicy. 

Wyniki głosowania: ZA: 10; PRZECIW: 4; WSTRZYMUJE SIĘ: 1; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 



ZA: Halina Budzik, Adam Jagieliński, Radosław Kiljan, Mirosław Krawczyk, Mariusz 

Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław Małek, Ireneusz Popis, Agnieszka Pracownik, Ewa 

Ścisłowska. 

PRZECIW: Sławomir Baran, Zofia Kowalska, Marzena Stępień, Adam Stępniak. 

WSTRZYMUJE SIĘ: Krzysztof Kuligowski. 

10. Głosowanie w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miejskiej w Mogielnicy. 

Przewodnicząca Ewa Ścisłowska zabrała głos. Podziękowała wszystkim z którymi 

współpracowała. 

W tej części posiedzenia wyłoniła się dyskusja na temat odwołania Przewodniczącej Rady 

Miejskiej. Głos zabrali: 

Radna Pani Marzena Stępień; 

Radny Adam Stępniak  

Pan Marek Ścisłowski  

Mieszkanka Gminy  

Radna Powiatowa Ewa Mróz 

Pani Jolanta Radzimirska Przewodnicząca Zarządu Komitetu Osiedlowego Nr 1  

Mieszkanka Gminy 

Radny Powiatowy Pan Kieszek. 

Głos zabrała Pani Sołtys wsi Brzostowiec Alfreda Kośka na temat obowiązków sołtysów.  

a)Wybór członków komisji skrutacyjnej:  

Przewodnicząca Ewa Ścisłowska prosiła o zgłaszanie kandydatury do komisji.  

Radny Adam Jagieliński zgłasza kandydaturę Radnego Ireneusza Popisa.  

Radna Zofia Kowalska zgłasza kandydaturę Radnego Krzysztofa Kuligowskiego. 

Radny Mirosław Krawczyk zgłasza kandydaturę Radnego Tomasza Lisiaka.  

Radny Mariusz Kuligowski zgłasza kandydaturę Radnej Haliny Budzik. 

Radny Krzysztof Kuligowski nie wyraża zgody na uczestniczenie w Komisji Skrutacyjnej.  

Odbyło się głosowanie nad kandydaturą Radnego Sławomira Barana do Komisji Skrutacyjnej. 

Wyniki głosowania: ZA:8; PRZECIW: 7; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 0;.  

Odbyło się głosowanie nad kandydaturą Radnej Haliny Budzik do Komisji Skrutacyjnej. Wyniki 

głosowania: ZA: 13; PRZECIW: 2; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; NIEOBECNI: 0. 

Odbyło się głosowanie nad kandydaturą Radnego Tomasza Lisiaka do Komisji Skrutacyjnej. 

Wyniki głosowania: ZA: 9: PRZECIW: 6; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 0.  

Odbyło się głosowanie nad kandydaturą Radnego Ireneusza Popisa do Komisji Skrutacyjnej. 



Wyniki głosowania: ZA: 9; PRZECIW: 6; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 0.  

W wyniku głosowania w skład Komisji Skrutacyjnej wchodzi Radna Halina Budzik, Radny 

Ireneusz Popis oraz Radny Tomasz Lisiak. Po naradzie członków wybrano Przewodniczącego 

Komisji Radnego Ireneusza Popisa. Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał regulamin 

głosowania nad odwołaniem Przewodniczącej Rady Miejskiej w Mogielnicy.  

b) Głosowanie: Komisja Skrutacyjna wyczytała alfabetycznie Radnych do oddania głosu w 

tajnym głosowaniu nad odwołaniem Przewodniczącej Rady Miejskiej w Mogielnicy. Po 

zakończeniu oddaniu głosów Komisja Skrutacyjna przeliczyła głosy. Wyniki głosowania:  ZA: 

9; PRZECIW: 6.  

W związku z tym odwołano Radną Ewę Ścisłowską z funkcji Przewodniczącej. Obradom w 

dalszej części przewodniczyła Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy Radna 

Agnieszka Pracownik.  

c) Odczytanie uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miejskiej w 

Mogielnicy:  

Zastępca Przewodniczącego Agnieszka Pracownik odczytała treść uchwały.  Radna Agnieszka 

Pracownik udziela głosu Radnej Ewie Ścisłowskiej.  

Radna Ewa Ścisłowska prosi o sprostowanie prawne odnośnie rozszerzenia porządku obrad.  

Radna Agnieszka Pracownik wprowadza wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad o 

podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy. 

11. Głosowanie w sprawie rozszerzenia porządku obrad. 

Po opuszczeniu Sali obrad przez Radnego Adama Stępniaka Zastępca Przewodniczącego 

Agnieszka Pracownik ogłasza ponowne stwierdzenie kworum. W wyniku stwierdzenia kworum 

wyłoniło się 14 Radnych, jeden Radny jest nieobecny.  

Radna Marzena Stępień zabiera głos na temat podstawy prawnej w sprawie wniosków 

formalnych w  o rozszerzenie porządku obrad w trakcie obrad.  

Radna Agnieszka Pracownik udziela odpowiedzi. Radna Marzena Stępień proponuje 

zaciągnięcie rady Mecenasa.  

Burmistrz zabiera głos na temat wyjaśnienia sytuacji. 

 Odbyło się głosowanie w sprawie rozszerzenia porządku obrad o punkt podjęcie uchwały w 

sprawie  wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy.  

Radna Ewa Ścisłowska prosi o zapoznanie radnych z regulaminem głosowania nad powołaniem 



Przewodniczącego Rady Miejskiej.  

Radna Agnieszka Pracownik odczytuje regulamin. Mieszkanka chce zabrać głos natomiast 

Radna Agnieszka Pracownik odsyła do punkty Sprawy Mieszkańców.  

Odbyło się głosowanie w sprawie rozszerzenia porządku obrad o punkt Podjęcie uchwały w 

sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy.   

Wyniki głosowania: ZA: 9; PRZECIW: 5; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 1. Wyniki Imienne: ZA: Halina Budzik, Adam Jagieliński, Radosław Kiljan, 

Mirosław Krawczyk, Mariusz Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław Małek, Ireneusz Popis,  

Agnieszka Pracownik. PRZECIW: Sławomir Baran, Zofia Kowalska, Krzysztof Kuligowski, 

Marzena Stępień, Ewa Ścisłowska. NIEOBECNI: Adam Stępniak.  

Radna Agnieszka Pracownik ogłasza przerwę w celu przygotowania materiałów. Radna 

Agnieszka Pracownik prosi o zgłaszanie członków do Komisji Skrutacyjnej lub proponuje 

pozostawienie tego samego składu Komisji Skrutacyjnej.  

Odbyło się głosowanie nad pozostawieniem tego samego składu Komisji Skrutacyjnej. 

Wyniki głosowania: ZA:9; PRZECIW: 2; WSTRZYMUJE SIĘ: 3; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 1. Wyniki imienne: ZA: Halina Budzik, Adam Jagieliński, Radosław Kilja, 

Mirosław Krawczyk, Mariusz Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław Małek, Ireneusz Popis, 

Agnieszka Pracownik. PRZECIW: Sławomir Baran, Ewa Ścisłowska. WSTRZYMUJE SIĘ: 

Zofia Kowalska, Krzysztof Kuligowski, Marzena Stępień. NIEOBECNI: Adam Stępniak. 

Pozostaje ta sama Komisja Skrutacyjna. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy. 

Radna Agnieszka Pracownik prosi o zgłaszanie kandydatury na Przewodniczącego Rady 

Miejskiej.  Radny Ireneusz Popis zgłasza kandydaturę Radnej Agnieszki Pracownik.  

Radny Sławomir Baran zgłasza kandydaturę Radnego Krzysztofa Kuligowskiego.  

Radna Agnieszka ogłasza przerwę w celu przygotowania dokumentów.  

Komisja Skrutacyjna wywołuje alfabetycznie radnych do oddania głosu w głosowaniu tajnym w 

sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy. Komisja Skrutacyjna przeszła 

do liczenia głosów i sporządzenia protokołu z głosowania. Komisja Skrutacyjna ogłasza wyniki. 

Wyniki tajnego głosowania: Głosowanie nad kandydaturą Radnego Krzysztofa Kuligowskiego 

na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy – ZA: 6; Głosowanie nad kandydaturą 

Radnej Agnieszki Pracownik na Przewodniczącą Rady Miejskiej w Mogielnicy – ZA: 8.  

Komisja Skrutacyjna wygłasza, że Radna Agnieszka Pracownik w drodze głosowania tajnego 



została Przewodniczącą Rady Miejskiej w Mogielnicy.  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik dziękuje za uzyskane głosy. 

  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik odczytuje uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącego 

Rady Miejskiej w Mogielnicy.  

Przewodnicząca ogłasza przerwę w celu przygotowania dokumentacji.  

Burmistrz zabiera głos na temat potrzeby opinii Mecenasa w sprawie uchwały w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy.  

Radna Ewa Ścisłowska wyraża opinię na temat koniecznej potrzeby zaopiniowana uchwały 

przez Mecenasa.  

Przewodnicząca ogłasza przerwę w celu przygotowania dokumentacji. 

Przewodnicząca wznawia obrady. Przewodnicząca zgłasza wniosek w sprawie rezygnacji  

z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Mogielnicy. Przewodnicząca prosi 

o przegłosowanie rozszerzenie porządku obrad. 

13. Głosowanie w sprawie rozszerzenia obrad. 

Odbyło się głosowanie w sprawie rozszerzenia porządku obrad o punkty: 

„Podjęcie uchwały w sprawie rezygnacji Pani Agnieszki Pracownik z funkcji 

Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Mogielnicy”  

oraz 

„Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy”.  

Wyniki głosowania: ZA: 12; PRZECIW: 2; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 1. 

Wyniki imienne: 

ZA: Sławomir Baran, Halina Budzik, Adam Jagieliński, Radosław Kiljan, Zofia Kowalska, 

Mirosław Krawczyk, Krzysztof Kuligowski, Mariusz Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław 

Małek, Ireneusz Popis, Agnieszka Pracownik. 

PRZECIW: Marzena Stępień, Ewa Ścisłowska. 

NIEOBECNI: Adam Stępniak.  

Przewodnicząca ogłasza, że porządek obrad został przyjęty. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Pani Agnieszki Pracownik z funkcji 

Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Mogielnicy. 



Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i prosi o podejście do głosowania. 

Wyniki głosowania: ZA: 13; PRZECIW: 1; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 1. 

Wyniki imienne:  

ZA: Sławomir Baran, Halina Budzik, Adam Jagieliński, Radosław Kiljan, Zofia Kowalska, 

Mirosław Krawczyk, Krzysztof Kuligowski, Mariusz Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław 

Małek, Ireneusz Popis, Agnieszka Pracownik, Marzena Stępień 

PRZECIW: Ewa Ścisłowska. 

NIEOBECNI: Adam Stępniak. 

Przewodnicząca ogłasza przyjęcie uchwały.  

15. Przyjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w 

Mogielnicy. 

Radna Marzena Stępień zabiera głos w sprawie widniejącej już gotowej uchwały na platformie 

eSesja.  

Przewodnicząca powołuje Komisję Skrutacyjną z propozycją pozostawienia Komisji w tym 

samym składzie. Przewodnicząca prosi o oddanie głosu odnośnie składu Komisji Skrutacyjnej.  

Wyniki głosowania: ZA: 11; PRZECIW: 2; WSTRZYMUJE SIĘ: 1; BRAK GŁOSU: 0; 

NIEOBECNI: 1. 

Wyniki imienne:  

ZA: Sławomir Baran, Halina Budzik, Adam Jagieliński, Radosław Kiljan, Mirosław Krawczyk, 

Krzysztof Kuligowski, Mariusz Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław Małek, Ireneusz Popis, 

Agnieszka Pracownik. 

PRZECIW: Marzena Stępnień, Ewa Ścisłowska. 

Wstrzymuje się: Zofia Kowalska. 

NIEOBECNI: Adam Stępniak. 

Przewodnicząca ogłosiła, że Komisja Skrutacyjna zostaje bez zmian. Przewodnicząca prosi o 

zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy. 

Radny Sławomir Baran zgłasza kandydaturę Radnego Ireneusza Popisa.  

Radny Ireneusz Popis wyraża zgodę.  



Radny Mariusz Kuligowski zgłasza kandydaturę Radnego Wiesława Małka. Radny Wiesław 

Małek wyraża zgodę.  

Przewodnicząca ogłasza przerwę w celu przygotowania dokumentacji.  

Przewodnicząca ogłaszana, że Radny Ireneusz Popis nie może kandydować na 

Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy ponieważ, jest już Przewodniczącym 

Komisji Skrutacyjnej. 

 Radna Halina Budzik zgłasza kandydaturę Radnego Krzysztofa Kuligowskiego na 

Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy.  

Radny Krzysztof Kuligowski wyraża zgodę.  

Przewodnicząca ogłasza przerwę w celu przygotowania dokumentacji. Przewodnicząca oddaje 

głos Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem 

Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy.  

Komisja Skrutacyjna wywołuje alfabetycznie radnych do oddania głosu w tajnym głosowaniu.  

 

Komisja Skrutacyjna przeszła do liczenia głosów i sporządzenia protokołu z głosowania.  

 

Komisja Skrutacyjna ogłasza wyniki. Wyniki tajnego głosowania: Głosowanie nad kandydaturą 

Radnego Krzysztofa Kuligowskiego na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy – 

ZA: 3; Głosowanie nad kandydaturą Radnego Wiesława Małka na Wiceprzewodniczącego Rady 

Miejskiej w Mogielnicy – ZA: 10. Komisja Skrutacyjna wygłasza, że Radny Wiesław Małek  

w drodze tajnego głosowania została Wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej w Mogielnicy.  

Przewodnicząca prosi o przygotowanie uchwały po głosowaniu tajnym na 

Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mogielnicy. Przewodnicząca odczytuje uchwałę w 

sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego rady Miejskiej w Mogielnicy.  

Burmistrz zabiera głos w sprawie wątpliwości odnośnie przebiegu obrad.  

Wiceprzewodniczący dziękuje za oddane głosy i zgłasza rezygnację z funkcji członka Komisji 

Rewizyjnej. 

16. Sprawy bieżące, interpelacje radnych. 

Przewodnicząca nie widzi głosów w tym punkcie. 

17. Sprawy mieszkańców. 

Przewodnicząca oddaje głos mieszkance, która zabiera głos w sprawie podziękowania 



poprzedniej Przewodniczącej za wytrwałość w sprawowaniu tej funkcji oraz wraca do czasów 

kiedy była radną, życzy owocnej pracy dla radnych nowo wybranych na funkcje 

Przewodniczącej jak i na funkcje radnego.  

Mieszkanka odczytuje swoje podanie w sprawie zamontowania windy do Ośrodka Zdrowia w 

Mogielnicy.  

Burmistrz odpowiada mieszkance i wyjaśnia tok sytuacji odnośnie zamontowania windy w 

Ośrodku Zdrowia oraz dziękuje za ciepłe słowa.  

Mieszkanka jeszcze raz zabiera głos w sprawie windy.  

Burmistrz odpowiada mieszkance oraz dziękuje byłej Przewodniczącej za współprace oraz 

gratuluje nowym radnym wybranym do funkcji Przewodniczącego oraz Wiceprzewodniczącego.  

Mieszkaniec zabiera głos w sprawie informacji z działania od poprzedniej sesji odnośnie 

kosztów remontów dróg. Prosi o dokładne przygotowanie na przyszłą sesje. Zadaje pytanie 

odnośnie składania wniosków odnośnie obrony cywilnej oraz pyta jaka kwota przysługuje 

gminie. Burmistrz odpowiada. Mieszkaniec prowadzi dyskusje z Burmistrzem odnośnie remontu 

drogi Otalążka – Jastrzębia. Mieszkaniec prowadzi dyskusje odnośnie reprezentacji Sądowej 

Gminy w sprawie Biedronki.  

Przewodnicząca pyta o chęć zabrania głosu i udziela głosu mieszkańcowi. Mieszkaniec wyraża 

opinię na temat przebiegu sesji.  

18. Zakończenie obrad. 

Przewodnicząca dziękuję za udział oraz zamyka obrady XXIII Sesji Rady Miejskiej  

w Mogielnicy. 

 

Protokołowała:               Sekretarz obrad.                               Przewodniczyła: 

Wioleta Górnik              Ireneusz Popis                                  Ewa Ścisłowska 

                                                                                                                  

 

Agnieszka Pracownik 


